
Résultats enquête de satisfaction ASLC 2023 

 

 

 
 

Toutes activités confondues 

 

 
C'est très bien C'est bien Je ne suis pas satisfait Sans avis 

Présence & ponctualité 308 28 1 2 

Pédagogie & relationnel 303 33 1 2 

Horaire jour fréquence du cours 260 63 9 5 

Matériel à disposition 212 75 7 42 

     

 
C'est très bien C'est bien Je ne suis pas satisfait Sans avis 

Présence & ponctualité 92% 8% 0% 1% 

Pédagogie & relationnel 90% 10% 0% 1% 

Horaire jour fréquence 77% 19% 3% 1% 

Matériel à disposition 63% 22% 2% 13% 

     total nombre de réponse 336 

    

0

50

100

150

200

250

300

350

Présence &
ponctualié

Pédagogie &
relationnel

Horaire jour
fréquence du

cours

Matériel à
disposition

C'est très bien

C'est bien

Je ne suis pas satisfait

Sans avis


